



MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
DIRECȚIA DE SĂNĂTATE PUBLICĂ A JUDEȚULUI
TULCEA

COMUNICAT DE PRESĂ
DEZMINȚIRE

Către:

„DELTA”, cotidian de Tulcea

Direcția de Sănătate Publică a Județului Tulcea,

având în vedere articolul intitulat „*Niciun tulcean nu a solicitat pastila cu iod*”, publicat în cotidianul tulcean „Delta” din 11 august 2022 (p. 5) și semnat de redactorul Georgiana Munteanu,

având în vedere că articolul conține informații neconforme cu realitatea,

având în vedere informarea corectă și obiectivă a opiniei publice, în virtutea dreptului la replică, solicită publicarea prezentului:

DREPT LA REPLICĂ

prin care învederăm următoarele:

În acest interviu nu a fost făcută publică declarația oficială a directorului instituției. Mai mult decât atât, acestuia i s-au atribuit evaluări medicale pe care nu le-a afirmat.

Prima afirmație incorectă: „*Până la acest moment, nicio persoană din județul nostru nu a solicitat de la medicul de familie rețetă pentru Iodură de Potasiu.*”

În realitate, persoana interviuată a declarat că **farmaciile comunitare aprobate de Ministerul Sănătății nu au eliberat, conform raportărilor săptămânale, niciun comprimat de iod.**

A doua afirmație incorectă: „*...capacitatea de absorbție a iodului este foarte redusă, pentru că ea este deja saturată cu iod de-a lungul vieții. Riscul de a dezvolta cancer tiroidian este mai mare cu cât vârsta este mai mică și invers.*”

În realitate, **nu a fost făcută nicio afirmație de specialitate (medicală) în acest sens.**

Este regretabilă atitudinea reporterului care, prin informațiile medicale deformate, poate crea confuzie și panică în rândul populației, în special în rândul persoanelor cu vârsta de peste 40 de ani.

Populația trebuie să știe că acest program de distribuire a tabletelor de iod pe categorii de vârstă și gramaj a fost elaborat de Ministerul Sănătății în urma consultărilor cu medicii specialiști.

Direcția de Sănătate Publică a Județului Tulcea este deschisă colaborării cu presa locală și centrală pentru a transmite informații corecte și benefice populației, în condițiile în care afirmațiile formulate de reprezentanții desemnați de instituție sunt redată cu acuratețe, iar mesajele D.S.P. ajung la populație fără să fie distorsionate.

CONDUCEREA D.S.P.J. TULCEA